

江苏省足协有关负责人谈 江苏足球俱乐部停止运营

2月28日,江苏足球俱乐部(原江苏苏宁足球俱乐部)宣布停止所属各球队的运营。省足协有关负责同志表示,江苏足球俱乐部是在市场监管部门注册的有限责任公司,按照市场规律和中国足协要求自主运营的法人主体,其经营活动遵循市场化、法制化原则。我们尊重投资人作出的决定,也对俱乐部停止所属各球队的运营表示关注和惋惜,同时呼吁广大球迷理性看待,继续支持江苏足球发展,共同营造良好环境氛围。

该负责人说,苏宁集团自2015年接手江苏苏宁足球俱乐部全部股权,并更名为“江苏苏宁足球俱乐部”以来,投入了大量人力物力财力,引进国际先进的技术与方法,注重培养优秀本土人才,为国家队输送了多名江苏球员,并获得了中超联赛冠军等优异成绩,为江苏足球发展作出了积极贡献。

该负责人表示,省足协将继续团结联系全省足球力量,认真贯彻落实《中国足球改革发展总体方案》,持之以恒地推动足球运

动普及与提高,继续支持促进足球职业俱乐部可持续发展,稳步提升江苏职业足球水平。

该负责人表示,足球改革要推动职业足球、青少年足球、社会足球均衡发展,在此过程中我们将遵循足球发展规律,充分发挥市场机制作用,实现普及与提高、群众足球与竞技足球互相促进,让广大人民群众真正从中获益。

据江苏省足协微信公众号

重磅歌剧、国风民乐、京昆好戏…… 南京春季演出菜单 请收好!

随着春节假期结束,南京各大剧场的演出也逐步开启,这个春天都会有哪些好剧上演?现代快报记者了解到,为献礼建党百年,南京市演艺集团拿出“2021献礼建党百年创排计划”,打造沉浸式话剧《淬炼》;江苏大剧院带来辉煌·2021“江南之声”音乐节,东方国乐与西方古典精彩碰撞;兰苑剧场“周周演”3月正式开演,江苏戏曲名家带来连台好戏……

现代快报+/ZAKER南京记者 宋经纬

电影《长津湖》超豪华阵容亮相

陈凯歌、徐克、林超贤联手,吴京、易烊千玺领衔主演

备受关注的史诗战争巨制《长津湖》,元宵节期间在片场举行了一次特别的“团圆会”,影片演员全阵容首次曝光!当天,出品人及总制片人于冬,总监制、编剧黄建新,监制及导演陈凯歌、徐克、林超贤,制片人陈红、梁凤英,艺术总监张和平,领衔主演吴京、易烊千玺,特别出演段奕宏,主演朱亚文、李晨、胡军、韩东君齐聚片场,一起表达了要拍好这部电影致敬革命先烈的坚定决心,并在现场分享了热气腾腾的汤圆。

博纳影业集团董事长于冬表示,期待电影《长津湖》可以重现71年前的“立国之战”：“相信这部集合了最顶尖制作团队和最优秀演员阵容的战争巨制,会给每一位中华儿女带来勇气和力量!”

现代快报+/ZAKER南京记者 郑文静



主创和主演阵容合影 片方供图

陈凯歌、徐克、林超贤齐聚 “相信我们会打赢这一仗”

为纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战71周年,北京博纳影业与八一电影制片厂联合出品史诗战争巨制《长津湖》。

5年多的剧本打磨,两年多的细致筹备,超过7万人次的群众演员参演,超大规模的服装道具军事装备准备,超百公里的战役战术设计。这一切都是为了电影《长津湖》成为足以载入中国电影史册的战争巨制。

电影《长津湖》于2019年10月25日正式立项,受疫情影响,推迟到2020年末才正式开机,其间所有创作筹备工作都从未停下,经历了重重困难,如今终于顺利进入“攻坚拍摄阶段”。

总监制、编剧黄建新透露,电影《长津湖》前期的工作人员多达7000人,每个人在片场都是带着“战斗精神”在工作,“三位导演一见面就讨论沟通拍摄的事,工作人员和演员也都时刻保持着战斗状态,这种氛围是在别的戏里看不到的。因为我们大家都知道,这是一部展现我们中华民族精神的电影。”

艺术总监张和平也表示,用电影《长津湖》呈现71年前中国人民志愿军英勇作战、击退强敌的那段历史,“是我们的责任,也是我们的光荣。”

当天,影片的监制及导演陈凯歌、徐克、林超贤齐聚片场。

陈凯歌透露自己的工作在一两个月前已经基本完成,此番重回剧组,感觉就像“回家”一样,“在这里要跟大家道一声辛苦了,尤其是我们的演员,你们不容易,也不简单。”

徐克导演表示自己第一次跟陈凯歌和林超贤一起工作“学到了很多”,“是一次非常宝贵的经验,也相信我们这次合作可以取得最后的胜利。”

元宵节当天正好进组两个月的林超贤表示自己其实“很怕冷”,但同时也很有干劲,因为“我相信我们会打赢这一仗,让大家看到一部非常好看又有意义的电影”。

吴京、易烊千玺率队出席 “心里满是对志愿军战士的敬意”

在电影《长津湖》中饰演中国人民志愿军战士的吴京、易烊千玺、段奕宏、朱亚文、李晨、胡军、韩东君当天也身着志愿军军装出席。

饰演七连连长的吴京透露自己拍戏时一度被冻到“半边脸麻木”,“那一刻,心里满是对志愿军战士们的敬意。”

易烊千玺表示自己会全力以赴演好自己的角色,“希望能让更多的年轻人通过这部电影看到伟大的抗美援朝精神,并把这种精神传承下去。”

段奕宏坦言出演这部电影是个不小的挑战,拍摄过程中也无数次被打动,“我爱这部电影,我爱我的兄弟们!”

出身军人家庭的朱亚文表示,拍摄这部电影不光是一次创作任务,更像是一次战斗任务,“每次在片场听到枪炮声响起,都仿佛听到了历史的回响,就好像那些先烈们在激励我们往前冲,告诉我们一定要胜利,我们也一定会胜利,请相信我们!”

李晨表示自己为这部戏做了最充分的准备,“相信这部戏对得起每一个人。”

胡军表示能出演这部电影是非常难得的经历,“虽然元宵节也不能回家,但是跟兄弟们在一起,很幸福。”

一直很想饰演一名军人的韩东君坦言自己此番圆梦的同时也怀着满满的使命感和责任感,“拍摄时一直在想,当年的战士们是如何在更冷的环境下打仗的,他们又是如何胜利的,这更让我觉得震撼,也让我坚定信念要拍好这部戏。”

据悉,电影《长津湖》以抗美援朝战争中的长津湖战役为背景,讲述中国人民志愿军在极寒严酷环境下坚守阵地奋勇杀敌,为长津湖战役胜利作出重要贡献的感人故事。影片由于冬担任出品人及总制片人,黄建新任总监制及编剧,陈凯歌、徐克、林超贤担任监制及导演,陈红、施南生、梁凤英担任制片人,张和平任艺术总监,王树增任历史顾问,兰晓龙任编剧,吴京、易烊千玺领衔主演,段奕宏特别出演,朱亚文、李晨、胡军、韩东君主演。2021年,电影《长津湖》将作为中国共产党建党一百周年的献礼巨制,在全国正式上映!

重磅歌剧不容错过

2021年是建党百年,各类献礼作品精彩纷呈。4月21日,中央歌剧院歌剧团将登台南京保利大剧院,上演《党歌颂百年·中央歌剧院歌剧团音乐会》,音乐会上,《没有共产党就没有新中国》《共和国之恋》《映山红》《绣红旗》等经典曲目将再次唱响,艺术家们将用一首首充满激情的歌曲,歌颂美好的祖国。

南京市演艺集团拿出了“2021献礼建党百年创排计划”。“长江三部曲”之二、原创杂技剧《桥·家》正在进行合成排练,预计3月试演;大型交响组歌《雨花台——信仰的力量》正在排练,预计3月中旬南京首演;越剧《一度梅花一度春》、京剧《人面桃花》、民族交响乐《国乐三阙》、沉浸式话剧《淬炼》等正在创作,预计春夏亮相。

此外,3月14日,新九州爱乐乐团将在南京保利大剧院上演“激情燃烧的岁月——新九州爱乐乐团交响音乐会”,钢琴协奏曲《黄河》、《红色娘子军》组曲、交响诗《红旗颂》等经典节目瞬间让人心潮澎湃。

东方国乐与西方古典碰撞

要问什么音乐节能将诗意、古典美学展现得淋漓尽致,“江南之声”音乐节来报到!现代快报记者从江苏大剧院了解到,辉煌·2021“江南之声”音乐节将在草长莺飞的四月至五月举办。

其间,多种音乐形式和艺术风格将在舞台上碰撞交融。4月3日,“笛箫圣手”张维良将为江苏观众带来从艺五十周年独奏音乐会,感受梦境般视听盛宴;4月10日,著名指挥家吕嘉携手著名小提琴家吕思清与国家大剧院管弦乐团一起,献上一场中西合璧的恢弘音乐之旅;5月1日,江苏省演艺集团民族乐团《玉音希声·炫动江南》弹拨室内乐专场音乐会,以民乐牵引观众,进入由弹拨乐器构建的古韵江南。

兰苑剧场“周周演”3月开演

辛丑福牛年,好戏常相伴。现代快报记者从江苏省演艺集团昆剧院了解到,备受票友期待的兰苑剧场周周演,3月正式开始“营业”!

据悉,3月6日晚的首场演出非常重磅,由5个经典折子戏组成。首先上演的《天官赐福》,由省昆优秀青年演员孙晶、周鑫、陈睿、张争耀、赵于涛,分别饰演福德星君、禄德星君、寿德星君、禧德星君和财神,五福贺新春。随后,计韶清、郑懿、张静芝带来的《风琴误·前亲》与优秀青年演员杨阳的《宝剑记·夜奔》,一个风花雪月,一个剑拔弩张。周鑫、朱贤哲演绎经典作品《占花魁·湖楼》。最后,梅花奖获得者单雯、当红小生演员施夏明为观众演绎《狮吼记·跪池》,让观众一次过足戏曲瘾。

此外,4月2日,南京市京剧团将在江苏大剧院举办第五届《异彩绽放——优秀青年演员专场演出》。届时,程派经典《春闺梦》、京剧《赤桑镇》、京剧《活捉三郎》、京剧《白水滩》,众多名家新秀同台献艺,精彩纷呈。



扫码看
详细节目单